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TRUONG THPT DUY TAN Mén: TOAN, Lép: 10
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(Dé kiém tra c6 4 trang)
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I. TRAC NGHIEM (7,0 diém)
Cau 1: Cho ménh dé :” Néu tam giac ABC déu thi tam gidc ABC can”. Ménh dé nao sau day 1a ding?
A. Tam giac ABC déu 1a diéu kién du dé tam giac ABC can.
B. Tam giac ABC déu l1a diéu kién can va du dé tam giac ABC can.
C. Tam giac ABC déu 1a diéu kién can dé tam giac ABC can.
D. Tam giac ABC cén 1a diéu kién du dé tam giac ABC déu.
Cau 2: Khang dinh nao sau day ding?

A. Hai vecto G va b duogc goi 1a bang nhau néu chung cing hudéng
B. Hai vecto @ va b dugc goi 1a bang nhau néu ching ngugc huéng va cung do dai.
C. Hai vecto ava b dugc goi 1a bang nhau néu chung ciing hudng va cting d6 dai.
D. Hai vecto d@va b duogc goi 1a bang nhau néu chung cing phuong va cung d6 dai.
Cau 3: Cho hai vecto &, b du khac vecto 0. Tich vo huéng cia avab duoc xac dinh bdi cong thirc
A. ab= ‘ZIHB‘ B. ab= ‘Zx.]g‘.cos(a,l;).
C.ab= ‘Zl‘.‘lg‘.sin(a,l}), D. a.b = ‘é‘.‘l;‘.cos(a,g).
Cau 4: Cau nao sau day khong 13 ménh dé?
A. 2023 <2024.
B. Ban thong minh qua!
C. Tam gi4c can 1a tam gidc c6 hai canh bang nhau.
D. 2023-2024=1.
Cau 5: Cac gia tri xuét hién nhiéu nht trong mau sb liéu duoc goi la
A. Tan sd. B. S trung vi. C. Mét. D. S6 trung binh.
Céu 6: Cho truéc mot goc a, 0° < a <180°. Khi d6, c6 duy nhat diém M (x,;,) trén nira dudng tron

don vi dé xOM =a. Khing dinh nao sau diy dang?
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A. cosa =x,. B. cosa=-x,. C. cosa=-y,. D. cosa =y,.
Cau 7: Cho tam giac ABC batky ¢6 BC =a, AC =b, AB = c. Dang thirc nao sau day sai?
A. ¢ =b>+a’ —2abcosC. B. ¢’ =b’ +a’ +2abcosC.
C. b’ =a’+c’ —2accosB. D. a’ =b>+c* —2bccos 4.
Cau 8: Bat phuong trinh nao sau ddy 1a bat phuong trinh bat nhét hai 4n?
A. 1" -2x<0. B. (x—y)(3x+y)>1.
C. X+ <1. D. x-2y<3
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Cau 9: Cho a =20235 . Khing dinh nao sau day ding?
A. Hai vecto a va b cung huoéng.
B. Hai vecto a va b c¢6 do dai bing nhau.
C. Hai vecto @ va b nguogc hudng.
D. Hai vecto a va b khong cung phuong.
Cau 10: Cho tam gidc 4BC. Két qua cua phép toan AC — AB bang
A. BA. B. BC. C. CA. D. CB.
Cau 11: Trong mat phang toa dd Oxy, cho hai diém A(xA;yA) va B(xB;yB). Vecto AB c6 toa do la

A.ZEz(xA+xB;yA+yB). B. AB:(XA—XB;)/A—)’B).
C.Ez(yA—xA;yB—xB). D. AB:(XB_XA;yB_yA).

Céu 12: Gi4 tri gan dung cua sé 7 duoc viét chinh xac dén hang phan tram 1a
A. 3,1. B. 3,15. C. 3,14. D. 3,141.

Céu 13: Phan khong bi gach trén truc sb dudi day biéu dién tap hop s nao?
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A. (-2;5]. B. (—o0;—2)U[5;+0).

C. (—oo;—2)u(5;+oo). D. [—2;5).
Céu 14: Cho M 1a trung diém cua doan thang 4B . Khang dinh nao sau day ding?

A. MA-MB=0. B. MA+MB=BA. C. MA+MB=0. D. MA+MB = AB.
Cau 15: Hé bat phuong trinh nao sau ddy 1a hé bat phuong trinh bat nhét hai an?

—2y<0 T_y>4 +y° < 2_
AT B.{" VT c. =0 p. " <0
2x+y=0 x+2y<1 x—-y>3 y+3>0

Cau 16: Cho bat phuong trinh x—2y >3 . Khang dinh nao sau day la diing?
A. Bit phuong trinh da cho v6 nghiém.
B. Bét phuong trinh di cho c6 nghiém duy nhét.
C. Bit phuong trinh d3 cho v6 sé nghiém.
D. Bit phuong trinh da cho co tap nghiém 1a [3; +OO) .
Cau 17: Cho goécx tuy y (0° <a< 180°). Trong céc déng thic sau, dang thirc nao ding?
A. sin(180°— ) =—sina. B. sin (180°—a)=cosa.
C. sin(180° -« ) =sina. D. sin(180°—a)=—cosa.
Cau 18: D9 dai clia vecto a = (a,;a, ) dugc tinh theo cdng thirc
A. MzwlafnLazz . B. ‘a‘zw/af—af. C. ‘;z‘zw/al +a, . D. ‘a‘zaeraj.
Cau 19: Cho vecto a co d6 dai bang 2. Po dai cua vecto —13a bang
A. 26. B. 2. C. —26. D. 13.
CAu 20: Diém thi cudi ki 9 mén ctiia mot hoc sinh lan lugt 14 5; 5; 6; 6; 7; 7; 8; 8; 9. Tim s trung vi
ctia ddy s liéu thong ké di cho.
A9 B. 0. C.8. p. 7.
Cau 21: Piém thi mén Toan ciia mot to gém 9 hoc sinh duogc théng ké nhu sau: 8; 4, 9; 8; 6, 6;9;9; 9

Tim diém trung binh cua to (Iam tron dén 1 chir s6 phan thap phan).
A. 6,8. B. 8,5. C.7,3. D. 7,6.
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Cau 22: Trong mat phéng toa dd Oxy, cho a=13i- 7}' voi ;, } lan luot 14 vecto don vi cua truc hoanh

va tryc tung. Toa d0 cua a la

A. (-13;7). B. (13;7). C. (13;-7). D. (7;13).
Cau 23: Cho tam giac ABC c6 BC =10, 4=30°. Ban kinh dudng tron ngoai tiép tam giac ABC bang
10
A. 103 . B. 10. C. 5. D. —.
v3 g
Cau 24: Gia tri ctia biéu thitc P = sin 30°cos 60° +sin150°cos120° 1a
1
A. P=0. B. P=—. C.Pz—g. D. P=1.
2 4
Céu 25: Tim ménh dé pha dinh ciaménh dé "Vx e R, x> +x+1>0".
A "IxeRx*+x+1=0". B."VxeR,x*+x+1<0".
C."IxeR,x*+x+1<0". D."IxeR,x*+x+1<0".

Ciu 26: Goi O 1a giao diém ctia hai duong chéo AC va BD cia hinh binh hanh 4BCD . Pang thirc nao
sau day sai?

D C

A. AB=DC. B. CB=DA. C. 0B=DO. D. 04=0C.
Céu 27: Mién khong gach chéo (ké ca bd) trong hinh v& 1a biéu dién mién nghiém ciia bat phuong trinh
nao trong cac bat phuwong trinh dudi day?

\

A . x—y23 B. 2x-y2>3 C.2x-y<3 D. 2x+y<3
Cau 28: Khi str dung may tinh bo thi, gid tri gan ding cua /2 chinh x4c dén hang phan chuc 1a

A. 1,4. B. 1. C.L5. D. 1,41.
Cau 29: Cho tap hgp 4= {a,b,c} .Tap A c6 tat ca bao nhiéu tap con?

A. 6. B. 5. C’.7. 7 D. 8.
Cau 30: Cho tam giac ABC c¢6 trong tam G va trung tuyén AM. Khang dinh nao sau day la sai?

A
G
B f Y, } C
A. GA+GB+GC =0 B. GA+2GM =0 C. AB+ AC =24G. D. GB+GC =2GM.

Cau 31: Lép 104 c635hoc sinh, trong d6 ¢6 20 hoc sinh thich hoc m6n Toan, 18 hoc sinh thich hoc mén
Van. Biét ré“tng hoc sinh nao ciing thich hoc it nhét mot mén Toan hodc Vian. Hoi 1op 104 co tat ca bao
nhiéu hoc sinh thich hoc ca hai m6n Toan va Van?

A. 18- B. 35- C. 20- D. 3-
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Céu 32: Gi4 tri nho nhét cia biéu thic F (x; y) = y—x thoa méin hé bat phuong trinh { y >0 la
x+2y<2
A F=-2 B. F=-1. c. F=0, D. F=1.
Cau 33: Cho tam gidc 4BC vudng cantai 4 c6 do dai canh AB = a. Két qua ctia tich vo hudng BA.BC
theo a 1a
A. —d’. B. 0. C.d . D. a*V2 .
Cau 34: Trong mat phfmg toa do Oxy, cho tam giac ABC co A(6;1),B(—3;5) , trong tdm cua tam giac la
G(-11). Toa dd dinh Cla
A. C(-6;3) B. C(6;—3) C. C(—6;—3) D. C(6;3)
Céu 35: Cho hinh vudng ABCD c6 canh bang a . D6 dai cua vecto AB + AD dugc tinh theo a 1a

A — B
a0°
a
D c
A [+ D)= 2. B. |15+ 4D|=a.
. [4B+ D] - 2a. D. [+ D] - av2.

IL. TU LUAN (3,0 diém)

Cu 1 (0,5 diém): Cho hai tap hop A= {x € Z/—-1<x<1} va B=[0;1).

a) Liét ké cac phan tir ctia tap hop 4.

b) Xac dinh tap hop AN B.

Céu 2 (1,5 diém): Trong mit phang toa dd Oxy, cho AABC ¢6 A(-1;2),B(3;-2) va C(L;6).

a) Tim toa d0 trong tam G ciia A ABC.

b) Xac dinh toa d6 va tinh d¢ dai cta vecto AB .

¢) Chirng minh ring AB-AC+BC=0.

Cau3 (1,0 diém): Cho ba luc }71 = MA , FZ = MB , E =MC cung tac dong vao mot vat tai diém M va
vat dimg yén. Cho biét cuong do cua luc 171 , FZ déu bang 25N va AMB =60°. Khi d6 cuong do cua luc

E bang bao nhiéu?
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